

helyes, hogy ezek minden fórumnak felelősséggel tartoznak; ily esetekben is a közigazgatási bizottság felügyeli bírósága ítélen.

Madarász József tekintettel a többmennyi módosításokra, a javaslatnak a pénzügyi bizottsághoz visszautasított indítványozza.

Széll Kálmán elfogadja Királyi módosításának első részét, mely az adatok megismerését is büntetni akarja; de az elzenni, hogy a büntetés minimuma 50 ft legyen.

Azért a módosítvány e részét egy indítványozza átálakítani, hogy a minimum 5 ft legyen. A mi a módosítás utolsó részét illeti, ezt csak annyiban tartja követendőnek, hogy a pénzügyi igazgatóságok vagy dolánybevaltási hivatalok márczius 31-ig tartozzanak az engedélyt kiküldeni a községi elöljáróságokhoz, mert a kézbesítést elvégre is nem a pénzügyi igazgatás a felelős. Almásy módosításának mellőzése kért.

Simonyi Ernő azt hiszi, hogy épen a pénzügyminiszter mostani felszólalása igazolja Madarász indítványát, mely szerint ezen § visszaküldendő a pénzügyi bizottsághoz új szövegzés végett. Igazolja azért, mert maga a pénzügyminiszter elismeri, hogy a szakasz több helyen javaslatokat, módosításokat igényel. Itt először is a községi elöljárók által teendő okmányhamisításról van szó, pedig az okmányhamisítás, bele nem jöhet a szövegbe, mert különben összeütközésbe jön az igazságszolgáltatás minden elvvel. E tekintetben helyese Remete módosítványát, mely azt mondja, hogy azon szó helyett: „adatok előterjedése” használtságok.

A másik kérdés az, hogy a pénzügyminiszter elfogadja azt, hogy a pénzügyi hatóságok kötelesek legyenek a folyamódásokra hozott határozatokat márczius 31-ig a községi elöljáróknak kiküldeni, de arra nézve semmi sanstós sines? erről tehát szintén kell gondoskodni. — A mi Almásy módosítását és a pénzügyminiszter arra adott válaszát illeti, azt feleli, hogy ott, ahol egy bíró ítélt minden kérdés felett, nem lehet oszkarvárás, ez csak ott történhet, hol minden különböző eset felett különféle bíró ítélt.

A miniszter azt mondja, hogy a pénzügyi hatóságok legilletékesebbek ezen ügyek megírására. Igaz, nekik legjobban kell tudni, de ezen pénzügyi hatóságok ezen esetben bizonyos tekintetben saját maguk ügyében bíráskodnak s ezt mindenhol el kell kerülni, a hol csak lehet. — A nagy határny, melyet a pénzügyminiszter ur ezen dologban lát, az, hogy levelezés, aktákban átküldése fogna lenni a két hatóság közt, t. i. a pénzügyi hatóságok kénytelenek lennének a közigazgatási hatóságokhoz fordulni, okmányokat küldeni, egy szóval levelezést venni. Hisz ez baj, az igaz, hanem baj mindig az, hogy ha az országban, kihágás történik. Ha nem azon baj, a mely abból származik, sokkal kisebb mint azon baj, hogy ha az ország egyes polgárait igazságtalanul sújtának. Már pedig attól lehet tartani, hogy ha azokra bíznak a bíróságok, kik tulajdonképp bizonyos tekintetben a maguk ügyében ítélnék.

Almásy indítványát is figyelemre méltónak tartaná, annál inkább, miután itt, mintegy incidentálterül elvet dntentének el, melynek tüzetes tárgyalása még hátra van, és akkor fog napirendre kerülni, mikor a közadókól szóló törvényről szóló törvény fog tárgyalatni. Az igen nagy kérdés, hogy a bíróságokat ilyen vagy olyan módon osszuk fel az országban. A pénzügyminiszter az általa már biterjesztett s a pénzügyi bizottság által már le is tárgyalt a közadókól szóló törvényjavaslatban bővebben intézkedik ezen dolgokról, s határozottabban körvonalozza ezeket, hanem sem a törvényhozás, sem a képviselőház még ezen elveket nem fogadta el, s azért is azt hiszi, hogy így incidentálterül, ily nagy elvi kérdés, mely az ország egészére vonatkozik, hogy a pénzügyminiszter jelenleg nem akar belegeezni abba, a mit Almásy indítványozott, hogy a közigazgatási bizottságok tetteiket át, akkor azt himné legalább hagyassék függőben ez kérdés addig, míg ezen nagy elvi kérdés még lesz vitatva a képviselőházban.

Emelögva ezen szempontból pártolná Almásy indítványát, hogy a §-en kikézdésnek kihagyása által a kérdés érdemlegesen eldöntve nem lenne.

Ezeknél fogva kéri a minisztert, járuljon hozzá azon indítványhoz, hogy ezen szakasz Madarász indítványát szerint újabb szövegzés végett visszaküldés a pénzügyi bizottsághoz és csak azután jöjjen tárgyalás alá.

A há a visszautasítás iránti indítványt mellőzi, s Királynak módosításait a pénzügyminiszter előadományai szerint elfogadja. A többi módosítvány mellőztetik.

Következék a 8. §-t, mely a községi elöljárók késedelemkedését a termelőnek mentségül nem imputálja.

Juhász Mihály e §-t végrehajthatannak véli. Ha permissiv lenne a jelentkezés, ha a termelő jelentkezhették a pénzügyi igazgatósággal is, akkor érthető lenne, hogy a községi elöljáró késedelemért a termelő felelne; de mikor a jelentkezés csakis a

TARCSA.
Üllő és kalapács.
— Regény. —
Írta:
Spielhagen Frigyes.
ELSŐ KÖTET.
XX. Rész.
(Folytatás.)

Mihelyt hajnalodott, keresztül vittem terveket, s bár két három mérföld távolban valék a haltsz faluskától, napkölték már odá értem. A jó öreg nem csak eladástól hallani sem; szükségem az ő fölöttre, s ennyi elég, talán mások meg az ő fián segítnek a messze világban ha még él, és ha baja van. Mig ezt monda, könyei végig csurogtak redős arczán. Fegyveremet s egyéb holmimat majd elteszi, — mondá, — s ha e tájra jövök, minden perczen megkapom. Pistolyomat Janálh hagytam. Minek tartott engem a jó öreg nem tudom. Ugy hiszem oly embernek, kinek baja van, ki azt monda, hogy csak így lehet rajta segíteni, s ő úgy segített, miként az kívánta. A jó lélek! Szerencsére később alkalmam nyílt jöttétt néimleg megszólalni, ha a jöttétt egyáltalán megszólalni lehetséges.

Után indultam csakhamar, és most némi nehézségekkel a szigetet keresztül metsző úton Fährdorf felé, hova egy óra múlva eljuthaték, de az estét ott kelle bevárnom. Hajós öltöztemben bíva, mely egészen rém illet s miként hívem egész más kinezést kölesült és ott rejtőzik. Talán szőlő, vagy több fejből álló tömeg gyílt össze ez okból a Rév-utczában és zaklatón követte az ifju gonoszítóv kiadását.

Hazsálom állítá a szerencsétlen aya, hogy fia nincs házában és hogy ő nem oly ember, hogy a törvény útjába akadályt gördítne. Luz és Balljahu derek varosi szolgák is hasznalán igyekeztek a né-

községi elöljáróságoktól történhetik, a község késedelemért az egyes termelő nem bünhődhetik; A § utolsó része pedig, mely a jelentkezőnek teszi fel adatait, hogy bejelentésük annak időben betértesse, egészen képtelenség, mert hogyan gyakorolhatnák az egyes termelő a jogot. Ajánlja a § törleszt. — **Széll Kálmán** tudva vélelmében e §-t, mely a rendet akarja itt előmozdítani; de az előbbi §-okban elegendő óvszereket látván, hajlandó e §-t törleszbe belegeezni. — **Király Miklós** ellalnak a szótól; **Remete** nem fogadja el e §-t, mert a községi elöljáróság hibájátért az államot nem szeretné terhelni. A § törlesz elfogadtatik. A 9. §-nál, mely a csempezett dolányarulásért, a mennyiben az helyiségekben történik, a kávéházak, vendéglők stb. tulajdonosát teszik felelőssé.

Mocsáry Lajos azt, hogy olyan nagy területű helyiségek tulajdonosai, melynek a szállodák, vendéglők tulajdonosai, hogy a kereskedők, gyárosok, szállított felelőseké tetteken mindazért, a mit az ily nagy kiterjedésű helyeken a nagy személyzet egyes tagjai elkövetnek a dolány csempezést tekintetében; nem tartja az igazsággal megfelelőnek, azért ezen § kihagyását kéri.

Széll Kálmán e szakasz fenntartását kéri, mert ez képezi a csempezést egyik legjelentékenyebb megakadályozását.

Almásy Sándor elismeri a pénzügyminiszter azon nyilatkozatát, hogy a csempezésdek leginkább azon helyeken zútik és e részben kell szigorú rendszabályokat alkotni, ha a csempezésdek igazán meg akarjuk szüntetni; de azt hiszi, midőn ezen ízleteknél a csempezésdek meg akarjuk szüntetni, az igazságszolgáltatás és méltányosságot figyelmen kívül hagyni nem szabad. A t. pénzügyminiszter azt mondja, hogy azon tulajdonos vagy bérlő embernek megtilthatja, hogy ne csempezkedjen. Szó az azt hiszi, hogy a csempezésdek má napig is nem azon nagy vendéglők, gyarak stb. birtokosai vagy bérlőinek tudtával, hanem azok tudta nélkül történik, s így az a kérdés, hogy képesek-e ezt ellenőrizni. Szó az azt hiszi, hogy mindenkor, vagy egyáltalában nem. Ha a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos büntetésben részesüljön az erre felügyelő hivatalnok sereg. Ha megtilthatja a kocsmáros vagy a kávé s csempezésdekét az ő üzlet emereinek, akkor a miniszteről, kinek e czérra egész hivatalnok serege van, még inkább megvárhatjuk, hogy akadályozza meg a csempezett dolányok az országba jövetelét. Szó az azt hiszi, hogy intézkedni kell a termelőket, mert a csempezésdek leginkább csakugyan ott történik, ahol a miniszter ezen intézkedést igazságszerűen tartja, tessék kimondani, hogy minden ilyen csempezett dolányért aránylagos bü

KÖZLEKEDÉS

Osztrák-Államvaspálya.

GYORSVONATOK.
 Budapest ind. 7.50 r.
 Ercsény ind. 10.33 r.
 Pozsony ind. 12.58 d.
 Bécs ind. 1.48 du.
 Bécs — Budapest.
 Bécs ind. 3.45 d. u.
 Pozsony ind. 5.13 d. u.
 Ercsény ind. 7.29 d. u.
 Budapest ind. 10.15 e.

SZEMÉLYVONATOK.

Bécs — Budapest Basids.
 Bécs ind. 8.36 r. 8.30 e.
 Pozsony ind. 11.05 r. 11.08 e.
 Ercsény ind. 2.04 d. u. 2.14 r.
 Budapest ind. 5.30 d. u. 5.08 r.
 Budapest ind. 6.50 d. u. 7.05 r.
 Cegléd ind. 9.20 e. 9.21 r.
 Szeged ind. 12.48 e. 1.11 d. u.
 Temesvár ind. 4.37 r. 5.05 d. u.
 Bazsák ind. 8.46 r. 10.55 e.
 Basids — Budapest — Bécs.
 Bazsák ind. 6. — e. 3.50 r.
 Temesvár ind. 9.48 e. 9.22 r.
 Szeged ind. 1.32 e. 1.19 d. u.
 Cegléd ind. 5.16 r. 5.16 d. u.
 Budapest ind. 8.04 r. 7.42 e.
 Budapest ind. 9.10 r. 9.20 e.
 Ercsény ind. 12.44 r. 1. — e.
 Pozsony ind. 4.13 d. u. 4.06 r.
 Bécs ind. 6.22 d. u. 6.11 r.
 Bécs — Ujványa.
 Győr ind. 7.48 r. 5.58 e.
 Győr ind. 11.56 d. u. 10.10 e.
 Ujványa ind. 2.21 d. u. 1.18 e.
 Ujványa — Bécs.
 Ujványa ind. 2.21 d. u. 3.50 r.
 Győr ind. 4.13 d. u. 5.07 r.
 Bécs ind. 7.58 e. 8.52 r.
 Bécs — Valkány — Perjámos.
 Valkány ind. 3.21 d. u.
 Perjámos ind. 6.06 d. u.
 Perjámos — Valkány.
 Perjámos ind. 8.25 r.
 Valkány ind. 11.10 d. e.
 Jassanová — Oravica.
 Jassanová ind. 4.48 r. 8.12 r.
 Oravica ind. 7.15 r. 9.54 r.
 Oravica — Jassanová.
 Oravica ind. 5. — d. u. 7.05 e.
 Jassanová ind. 6.38 d. u. 8.53 e.

Magyar királyi államvasutak.

Budapest — Losonc — Rutka.
 Budapest ind. 2.55 d. u. 6.35 e. 7.20 r.
 Gödöllő ind. 4. — d. u. 8.03 e. 8.26 r.
 Hatvan ind. 4.59 d. u. 9.25 e. 9.49 r.
 S-Tarján ind. 6.41 d. u. 11.40 e. 1.18 d. u.
 Losonc ind. 8.01 e. 1.30 e. 4.42 d. u.
 Zólyom ind. 9.50 e. 4.29 e. 8.06 e.
 Rutka ind. 1.20 e. 9.44 d. e.
 Rutka — Losonc — Budapest.
 Rutka ind. 12.29 e. 4.29 d. u.
 Zólyom ind. 4.17 r. 9.43 e. 6.22 r.
 Losonc ind. 6.11 r. 12.25 e. 10.41 r.
 Hatvan ind. 9.28 d. e. 5.03 r. 4.55 du.
 Gödöllő ind. 10.13 d. e. 6.28 r. 5.50 du.
 Budapest ind. 11.18 d. e. 7.54 r. 7. — e.
 Zólyom — Besztercebánya és vissza.
 Zólyom ind. 10.10 e. Beszterceb. r. S. — e.
 Sziács ind. 10.34 e. Sziács ind. 8.43 e.
 Beszterceb. ind. 11.30 e. Zólyom ind. 8.57 e.
 Garam-Berencs — Selmec és vissza.
 G.Berencs ind. 6. — e. Selmec ind. 4.24 du.
 Selmec ind. 8.29 du. G.Berencs ind. 6.14 du.
 Miskolc — Füle.
 Miskolc ind. 1.41 d. u. 7.57 r.
 Bánréve ind. 8.43 d. u. 11.35 e. a.
 Füle ind. 11.58 e. 2.25 d. u.
 Füle — Miskolc.
 Füle ind. 1.18 e. 6.48 r.
 Bánréve ind. 4.29 e. 10.05 r.
 Miskolc ind. 7.07 r. 12.44 d. u.
 Budapest — Hatvan — Miskolc.
 Budapest ind. 7.20 r. 10.30 e.
 Gödöllő ind. 8.27 r. 12.17 e.
 Hatvan ind. 9.39 r. 1.54 e.
 Vámosgyörk ind. 10.12 d. 3. — r.
 Vámosgyörk ind. 11.24 d. 4.54 r.
 Miskolc ind. 1.07 du. 7.17 r.
 Miskolc — Hatvan — Budapest.
 Miskolc ind. 1. 2 du. 10.07 e.
 Füzess-Abony ind. 3.11 du. 12.56 e.
 Vámosgyörk ind. 4.55 du. 2.41 e.
 Hatvan ind. 4.55 du. 9.41 r.
 Gödöllő ind. 5.20 du. 5.07 r.
 Budapest ind. 7. — e. 6. 0 r.
 Vámosgyörk — Gyöngyös.
 Vámosgyörk ind. 3.19 e. 11.05 d. u.
 Gyöngyös ind. 3.59 e. 11.44 d. u.

Gyöngyös — Vámos-Györk.

Gyöngyös ind. 1.34 e. 9.32 r.
 Vámos-Györk ind. 2.03 e. 10.01 r.
 Vámos-Györk — Eger.
 Füzess-Abony ind. 11.35 d. e. 5.05 e.
 Eger ind. 12.28 d. u. 5.55 e.
 Eger — Füzess-Abony.
 Eger ind. 9.50 d. e. 11.42 e.
 Füzess-Abony ind. 10. 5 d. e. 12.27 e.
 Hatvan — Szolnok.
 Hatvan ind. 5.28 d. u.
 Jászberény ind. 6.55 d. u.
 Szolnok ind. 9.16 e.
 Szolnok — Hatvan.
 Szolnok ind. 5.05 r.
 Jászberény ind. 7.2 r.
 Hatvan ind. 8.45 r.
 Zákány — Zádor.
 Zákány ind. 6.10 r. 3.45 du.
 Kőrös ind. 7.44 r. 9.43 e. 6.22 r.
 Zádor ind. 9.25 r. 8.10 e.
 Zádor — Zákány.
 Zádor ind. 6.23 d. u. 7.15 r.
 Kőrös ind. 8.23 d. u. 10.24 r.
 Zákány ind. 5.55 e. 12.15 d.
 Károlyváros — Fiume és vissza.
 Károlyváros ind. 12.10 r. Fiume ind. 6.15 r.
 Fiume ind. 9.22 e. Károlyvár. e. 3.20 r.
 Szabadalm. déli vasúttársaság.
 Budapest — Pragerhof.
 Budapest ind. 7.10 r. 9.35 e.
 Székesfehérvár ind. 9.27 r. 11.57 e.
 Pragerhof ind. 2.39 d. u. 4.42 r.
 Csáktornya ind. 3.70 d. u.
 Pragerhof ind. 6.24 r. 8.08 e.
 Pragerhof — Budapest.
 Pragerhof ind. 4.57 r. 11. — e.
 Csáktornya ind. 11.61 d. 9.05 e.
 Kanizsa ind. 1.58 d. u. 11.44 r.
 Székesfehérvár ind. 6.0 du. 1.50 du.
 Budapest ind. 8. 6 e. 3.17 e.
 Kanizsa — Bécs.
 Kanizsa ind. 11.40 e. 5.50 du.
 Szombathely ind. 3.05 r. 5.25 r.
 Sopron ind. 9. 10. 20 e.
 Bécs ind. 8.88 r. 2.55 du.
 Bécs — Kanizsa.
 Sopron ind. 11.23 d. e. 7.23 e.
 Szombathely ind. 6.20 du. 1.30 e.
 Kanizsa ind. 11.22 d. e. 4.50 r.
 Kanizsa — Debrecen — Budapest.
 Kanizsa ind. 4.30 r. 2.22 d. u.
 Zákány ind. 5.33 r. 3.52 d. u.
 Bács ind. 7.09 e. 7.29 r.

Bács — Kanizsa.

Bács ind. 8.25 e. 9.59 d. e.
 Zákány ind. 12.27 d. u. 10.15 e.
 Kanizsa ind. 1.58 d. u. 11.22 r.
 Székesfehérvár — Ujványa.
 Székesfehérvár ind. 10.15 d. e. 12.20 e.
 Kisbér ind. 12.28 d. u. 2.30 e.
 Ujványa ind. 2 21 d. u. 3.59 r.
 Ujványa — Székesfehérvár.
 Ujványa ind. 2.39 d. u. 11.31 e.
 Kisbér ind. 3.50 d. u. 12.57 e.
 Székesfehérvár ind. 6. 3 d. u. 4.12 r.
 Fiume — Károlyváros.
 Zádor ind. 9.55 d. e. 8.45 e.
 Károlyváros ind. 5.10 r. 3.40 d. u.
 Zádor ind. 7.05 r. 5.30 d. u.
 Károlyváros — Zádor.
 Zádor ind. 5.49 r. 5.44 d. u.
 Kőrös ind. 7.41 r. 10.56 d. e. 8.11 e.
 Steinbrück ind. 10.56 d. e. 3.04 d. u. 11.18 e.
 Steinbrück — Szécs.
 Steinbrück ind. 6.08 r. 4.53 d. u.
 Zádor ind. 9.28 r. 8.18 e.
 Szécs ind. 10.32 d. e. 10.18 e.
 Fiume ind. 6.15 r.
 Szentpéter ind. 9.05 e. 7.44 r.
 Szentpéter — Fiume.
 Szentpéter ind. 6.51 e. 8.30 r.
 Fiume ind. 9.22 e.
 Zákány — Báltassék és vissza.
 Zákány ind. 6.32 r. Báltassék ind. 2.44 r.
 Kaposvár ind. 10. — de. Dombóvár ind. 6.36 r.
 Dombóvár ind. 9.00 du. Kaposvár ind. 8.11 r.
 Báltassék ind. 3. du. Zákány ind. 11.57 d.
 Tiszavideki vaspálya.
 Budapest — Debrecen — Kassa.
 Budapest ind. 7. 0 r. 6.05 e.
 Cegléd ind. 10.21 d. e. 9.21 e. 4.03 r.
 Szolnok ind. 11.27 d. e. 10.31 e. 6.21 r.
 P-Ladány ind. 4.08 d. u. 2. — d. u. 11.44 r.
 Debrecen ind. 4.01 d. u. 4.30 r. 2.30 d. u.
 Tokaj ind. 6.56 e. 9.52 d. e.
 Miskolc ind. 9.12 e. 3.12 d. u. 8.07 r.
 Kassa ind. 6.09 e. 11.52 d. u.
 Kassa — Debrecen — Budapest.
 Kassa ind. 9.29 d. e. 6.10 e.
 Miskolc ind. 9.49 r. 1.48 d. u. 9.31 e.
 Debrecen ind. 11.40 e. 5.28 e.
 Budapest ind. 12.53 d. u. 10.22 e. 3.25 e.
 P-Ladány ind. 2.32 d. u. 12.30 e. 6.37 e.
 Szolnok ind. 4.59 d. u. 4.40 r. 12.14 r.
 Cegléd ind. 8.52 e. 6.09 r. 1.52 e.
 Budapest ind. 8.31 e. 8.45 e.
 Pápai-Ladány — Nagyváradi.
 P-Ladány ind. 2.43 d. u. 2.18 e.
 Nagyváradi ind. 4.59 d. u. 5.33 r.

Nagyvárad — Pápai-Ladány.

Nagyvárad ind. 11.34 d. e. 9.12 e.
 P-Ladány ind. 1.31 d. u. 11.53 e.
 Budapest — Arad — Temesvár.
 Budapest ind. 7.30 r. 6.08 e.
 Cegléd ind. 10.21 d. e. 9.11 e.
 Szolnok ind. 11.17 e. 10.20 e.
 Csaba ind. 2.09 d. u. 4.21 e.
 Arad ind. 4.09 d. u. 5.44 r.
 Vinga ind. 4.43 d. u. 7.1 r.
 Temesvár ind. 6.56 e.
 Temesvár — Arad — Budapest.
 Temesvár ind. 9.09 d. e. 7.49 r.
 Vinga ind. 12.39 d. u. 9.25 e.
 Csaba ind. 2.1 d. u. 11.50 e.
 Szolnok ind. 4.59 d. u. 4.29 r.
 Cegléd ind. 5.82 e. 7.02 e.
 Budapest ind. 8.31 e. 8.45 r.
 Vágvölgyi vaspálya.
 Pozsony — Nagyszombat.
 Pozsony ind. 7. 0 r. 6.70 e.
 Modor ind. 8.14 r. 7.52 e.
 Nagyszombat ind. 9.12 d. e. 8.42 e.
 Nagyszombat — Pozsony.
 Nagyszombat ind. 6.15 r. 6.23 e.
 Modor ind. 7.10 r. 7.42 e.
 Pozsony ind. 8.75 r. 8.55 e.
 Magyar északkeleti vasút.
 Szerencs — M-Sziget.
 Szerencs ind. 9.35 d. e. 4.50 du.
 S.A.-Ujhely ind. 11. — de. 5.44 du.
 Szap ind. 1.49 du. 8.31 e.
 Csaba ind. 3.12 d. u.
 Királyháza ind. 6.24 e. 2. — e.
 M-Sziget ind. 8.19 e. 5.26 r.
 M-Sziget — Szerencs.
 M-Sziget ind. 6.35 r. 9.24 e.
 Királyháza ind. 10.23 d. e. 1.39 e.
 Bács ind. 1. — d. u.
 Csap ind. 3.09 d. u. 6.09 r.
 S.A.-Ujhely ind. 5. — e. 8. 0 d.
 Szerencs ind. 7.53 e. 11.02 d.
 Debrecen — Királyháza.
 Debrecen ind. 4.12 du. 4. — r.
 Nagy-Károly ind. 9. — e. 6.42 r.
 Brassó ind. 9.33 e. 8.03 r.
 Királyháza ind. 12.31 e. 10.08 e.
 Királyháza — Debrecen.
 Királyháza ind. 8.19 e. 2.56 du.
 Szatmár ind. 6.12 r. 5. — du.
 Nagy-Károly ind. 8.17 e. 6.33 r.
 Debrecen ind. 11.50 d. 9.07 e.
 Batsy — Batyu.
 Batyu ind. 3.12 d. u.
 Maros-Vásárhely ind. 6.21 r.

Munkács — Batsy.

Munkács ind. 11.49 d. u.
 Batsy ind. 1. — d. u.
 Kiskapu — Nagy-Szeben.
 Kiskapu ind. 6.30 r. 9.54 e.
 Nagy-Szeben ind. 8.41 r. 11.45 e.
 Kassa — Sátoralja-Ujhely.
 Kassa ind. 1.31 du.
 Leg-Mihály ind. 4.10 du.
 S.A.-Ujhely ind. 5.30 e.
 Ungvár — Nyíregyháza.
 Ungvár ind. 12.11 d. u.
 Csap ind. 1.30 d. u.
 Kistvárd ind. 4.20 d. u.
 Nyíregyháza ind. 8.48 d. u.
 Nyíregyháza — Ungvár.
 Nyíregyháza ind. 8.20 r.
 Kistvárd ind. 11.38 d. e.
 Csap ind. 1.19 d. u.
 Ungvár ind. 4.10 d. u.
 Első erdélyi vaspálya.
 Arad — Gyulafehérvár.
 Arad ind. 6.29 r. 4.25 du.
 Soborsin ind. 10.07 r. 8.14 e.
 Fisk ind. 12.21 d. u. 12.34 e.
 Gy-Fehér ind. 5.09 d. u. 8.13 e.
 Gyulafehérvár — Arad.
 Gy-Fehér ind. 10.18 d. 10. — e.
 Piski ind. 4.04 d. u. 0.14 r.
 Soborsin ind. 4.10 d. u. 7.47 r.
 Arad ind. 8.11 e. 11.55 d.
 Piski — Petrosény.
 Piski ind. 2.41 d. u.
 Petrosény ind. 7.29 e.
 Petrosény — Piski.
 Petrosény ind. 7.47 r.
 Piski ind. 11.08 d. e.
 Magyar keleti vasút.
 Nagyváradi — Kolozsvár — Brassó.
 Nagyváradi ind. 5.37 d. u. 6.18 r.
 B-Hunyad ind. 9.21 d. e. 12.55 du.
 Kolozsvár ind. 11. 3 e. 3.31 du.
 Nagyváradi ind. 3.42 e. 9.57 e.
 Segesvári ind. 8.19 r. 4.38 e.
 Brassó ind. 1.36 du. 9.50 r.
 Brassó — Kolozsvár — Nagyváradi.
 Brassó ind. 2.30 du. 4.30 du.
 Segesvári ind. 7.39 e. 11.26 e.
 Nagyváradi ind. 12.15 e. 6.58 r.
 Kolozsvár ind. 4.47 e. 12.32 du.
 B-Hunyad ind. 6.51 r. 3.31 du.
 Szombathely ind. 9.30 r. 3.15 du.
 Nagyváradi ind. 10.44 d. 8.06 e.
 Kocsárd — Marosvásárhely.
 Kocsárd ind. 3.10 r.
 Maros-Vásárhely ind. 6.21 r.

Marosvásárhely — Kocsárd.

Maros-Vásárhely ind. 9.34 e.
 Kocsárd ind. 12.43 e.
 Kiskapu — Nagy-Szeben.
 Kiskapu ind. 6.30 r. 9.54 e.
 Nagy-Szeben ind. 8.41 r. 11.45 e.
 Kassa — Sátoralja-Ujhely.
 Kassa ind. 1.31 du.
 Leg-Mihály ind. 4.10 du.
 S.A.-Ujhely ind. 5.30 e.
 Ungvár — Nyíregyháza.
 Ungvár ind. 12.11 d. u.
 Csap ind. 1.30 d. u.
 Kistvárd ind. 4.20 d. u.
 Nyíregyháza ind. 8.48 d. u.
 Nyíregyháza — Ungvár.
 Nyíregyháza ind. 8.20 r.
 Kistvárd ind. 11.38 d. e.
 Csap ind. 1.19 d. u.
 Ungvár ind. 4.10 d. u.
 Alföld-fiumei vaspálya.
 Nagyváradi — Eszék.
 N-Váradi ind. 5.17 d. u. 9.23 d. e.
 Csap ind. 8.40 e. 2.45 d. u.
 Szeged ind. 7.39 e.
 Szeged ind. 2.09 e. 12.07 d.
 Szabadka ind. 4.35 r. 4.30 d. u.
 Gombos ind. 9.15 e. 10. — e.
 Eszék ind. 10.23 d. e. 11.19 e.
 Eszék — Nagyváradi.
 Eszék ind. 2.59 d. u. 4.59 r.
 Gombos ind. 7.22 e. 5.40 r.
 Szabadka ind. 10.13 e. 10.22 d.
 Szeged ind. 12.09 e.
 Szeged ind. 4.14 e. 12.15 du.
 Csaba ind. 6.03 r. 2.47 du.
 N-Váradi ind. 9.22 d. e. 7.27 e.
 Eszék — Villány.
 Villány ind. 3. — r. 2.34 d. u.
 Eszék ind. 9.54 d. e. 8.59 e.
 Villány ind. 11.10 d. e. 12.23 e.
 Eszék ind. 11.59 d. u. 2.25 e.
 Mohács-pécsi-bácsi vasút.
 Mohács — Pécs.
 Mohács ind. 3.59 d. u. 4.19 r.
 Pécs ind. 9. — e. 8.52 e.
 Bács ind. 9.59 e. 8.35 r.
 Bács — Mohács.
 Bács ind. 7.09 e. 7.29 r.
 Pécs ind. 9.54 d. e. 8.59 e.
 Mohács ind. 12.59 d. u. 11.59 e.
 Magyar nyugati vasút.
 Székesfehérvár — Győr.
 Sz-Fehérvár ind. 9.27 r.
 Veszprém ind. 1.40 e. 11.31 d.
 Kiszell ind. 6.33 r. 1.47 du.
 Szombathely ind. 9.30 r. 3.15 du.
 Gyánatalva ind. 12.17 e. 5.02 du.
 Győr ind. 7.40 e.

Győr — Székesfehérvár.

Győr ind. 6.24 r.
 Gyánatalva ind. 3.07 du. 19.15 d.
 Szombathely ind. 6.46 e. 1.27 d.
 Szombathely ind. 6.46 e. 1.27 d.
 Kiszell ind. 5.46 e. 1.25 du.
 Veszprém ind. 2.12 e. 4.47 du.
 Sz-Fehérvár ind. 6.33 e.
 Győr — Kiszell.
 Győr ind. 9.50 r. 6.40 du.
 Ápa ind. 11.20 e. 7.56 du.
 Kiszell ind. 12.13 d. 8.56 du.
 Kiszell — Győr.
 Kiszell ind. 1.55 d. u. 6.20 r.
 Ápa ind. 2.47 d. u. 7.33 r.
 Győr ind. 4.16 d. u. 9.14 r.
 Kassa-oderbergi vasút.
 Kassa — Oderberg.
 Kassa ind. 12.54 du. 10.24 e.
 Igló ind. 4.52 du. 2.36 e.
 L.Sz-Mihály ind. 9.20 e. 7.31 r.
 Ruttk ind. 1.49 e. 11.82 du.
 Zsolna ind. 2.31 e. 11.09 du.
 Oderberg ind. 6.48 r. 3.18 du.
 Oderberg — Kassa.
 Oderberg ind. 6.15 e. 11.18 d.
 Zsolna ind. 10.30 e. 3.15 du.
 Ruttk ind. 1.59 e. 4.59 du.
 L.Sz-Mihály ind. 4.54 r. 7.56 e.
 Igló ind. 9.22 d. e. 1.21 e.
 Kassa ind. 12.53 du. 6.05 r.
 Kassa — Eperjes.
 Kassa ind. 6.30 e. 5.00 r.
 Eperjes ind. 7.57 e. 6.07 r.
 Eperjes — Kassa.
 Eperjes ind. 12.20 d. u. 3.04 e.
 Kassa ind. 2.05 d. u. 4.32 e.
 Eperjes-arnovi vasút.
 Eperjes — Orlo.
 Eperjes ind. 2.45 d. u.
 K-Szeben ind. 3.52 du.
 Orlo ind. 6.10 e.
 Orlo — Eperjes.
 Orlo ind. 1.33 r.
 K-Szeben ind. 7.12 r.
 Eperjes ind. 8.15 r.
 Első magy-galiczai vasút.
 Legenye-Mihályi — Przemysl.
 Legenye-Mihályi ind. 7. — e. 12.51 e.
 Homonna ind. 9.30 e. 4.64 du.
 Alagut ind. —
 Lúpkov ind. —
 Zagorac ind. —
 Przemysl ind. 10.05 r. 9.45 e.
 Przemysl — Legenye-Mihályi.
 Przemysl ind. 9.01 du. 5.05 r.
 Zagorac ind. —
 Lúpkov ind. —
 Homonna ind. 6.41 e. 12.41 e.
 Leg-Mihályi ind. 8. — r. 4.54 e.

VODIANER F. kiadásában
megjelent:

Rendeletek és rendszabályok Kereskedelmi törvényhez

ára 20 kr.

!!! Nőknek tudomásul !!!
2 frt 50 kr. 2 frt 50 kr.

Valodi hajfonatok
tisza, egészséges emberi hajból, 1 rőf hosszak, teljesen és minden betét és műhaj bekeverés nélkül, fésülés- és mosásra alkalmasok, színtartó tartósított munkát jól állják ki, a legújabb technikával készítették.
2 frt 50 kr. a legszebb hajfonat 5 frt 50 kr.-ért.
Mindenféle hajmunkák a legfinomabb módon és olcsó áron eszközölhetők és kifésült hajból a legszebb fonatok készíthetők.
Vidéki megrendelések a kivánt hajminta előleges beküldése után, utánvéttel küldetnek és kivánatuk meg nem felelő tárgyak készletgel kísérjétek.

PEIFFER EMIL.
Hajfonat- és cigányon gyár.
Bécsben, Neuhau, Westbahnstrasse 8. 1. Stock

A legjobb francia és angol **sérvkötők**
3 rttól 10 frt, a legjobb orvosi utasítás szerint készült, urak, nők és gyermekek számára, valamint szenesporiumok szőve és szarvasbőrök; méhfeeszkendők, légszűrők, ágybetétek gummiból, szarvasbőrök takarók és párnák, valamint egyáltalán minden e szakmába vágó cikknek kaphatók.

* **Pollitzer Mór**,
Budapest, Deák-utca I. szám.
Vidéki megrendelések utánvét mellett eszközölhetők.
NB. Sérvkötőknél csak a test szélessége keretik.

SUHR O. lovardája
a sugár-úton.
Ma, szerdán, február 9-én
nagy előadás
a magasabb műveltségben, lövészetben és bűnügyi gerjesztő testgyakorlatban.

Tisztelettel
SUHR O.
lovardai igazgató.

naponként:
KOMLÓKERTBEN.
és
MAGYAR DALTÁRSULAT
és
BUNKO GYULA zenetársulat játszanak.
Ugyanott
Parragh Gábor borcsarnoka
és **Badaoni** édes must
(az erjedés salicil-savval megbénítva.)

HELLER P.
Budapest, II. kerület, fő-utca, a kereskedelmi bank épületében,
sajánja nagy választékú rakitárát férfi, női s gyermek kész felhőneműkben minden szövött áru s orlívát-cikkben legolcsóbb szabott áron.

Minden levél általi rendelés, utánvéttel különös figyelemmel szigorúan kivánság szerint rögtön legjobban teljesítjük. Más akármily cikkeket, megfizésüket is szívesen eszünkölük. Csak utasítást nem számított. Minden nem tetsző darab kicserélhető vagy kivánságára érte az az visszaadatik. Legjobb minőségű készletekkel várjuk.

Hölgyek részére:
Ingekt vaszomból sima darabja 2.10, 2.20, 2.50, 3, 6 darab 12 frt, 12.75, 14.20, 17, angol chifonból sima darabja 1.30, 1.40, 1.60, 1.80, 2, 6 darab 7.40, 8, 9.20, 11.30, szép mellé megfogható s a himnusz dal, 2.25, 2.50, 3, 3.50, 4, 6 darab 11.50, 12.80, 14.20, 17, 20, 22.80.
Színes perkalból legújabb mintákban darabja 1.50, 2, 2.25, 2.50, 6 darab 8.50, 11.50, 12.80, 14.20.
Színes angol oxfordból legújabb mintákban gallérral, darabja 2.25, 6 darab 12.80, 2 külön gallérral, darabja 3.50, 6 darab 21.60.
Ingelekt gallérral darabja 60 kr. 6 darab 3.25.
Lábravalók vaszomból minden formában darabja 1.50, 1.75, 2, 2.25, 2.50, 3, 6 darab 8.50, 10, 11.50, 12.80, 14.20, 17.
Tűre szövött gyapjú alsó mellények s alsó nadrágok, vaskony vagy vastagabb darabja 1, 1.30, 1.50, 2, 2.50, egész 5 frt.
Fehériszínű szövött kötögeje fehér 2.50, 3, 3.50, fehér vagy csokos, 4, 4.50, 5, 5.50 egész 10 frt.
Gyapjú szövött vaskony vagy vastagabb, kötögeje 5, 5.50, 6, egész 12 frt.
Gallér s kékűlök legfinomabb, legújabb divatu mintákban egy köteg gallér szép dobosban 2.50, kék-élső 4, 4.50, 5.25.
Zsebkendők egész fehér vagy színes széllel kötögeje 2.40, 3.60, 4.20, 5, 5.50, 6 egész 15 frt, fehér szelvény darabja 90 kr.
Legújabb nyakkötők szelvényből keskeny 14 kr. 1 frt, széles 20 krtól 3 frt, kesz nyakkötők minden formában 40 krtól 5 frt, nyakkötők 12 krtól.
Nyagsálók darabja 80 kr. kendő 1.20-tól 5 frt.
Angol plátók darabja 7.50, 8, 10, 12 frt, plátósál 60 kr.
Kantus-köpeny darabja 8, 9 frt.
Kesztyűk, kintúno glacie, párja 1.15, szarvasbőr 1.20, 1.90-ig.
Tőrökötök beszeve, kötögeje 5-15 frt.
Ruganyos nadrágtartók 70 kr. 90 kr. 1, 1.20, nadrágszál 25 kr.
Eszernyők 2-15 frt.
Mell-kézeltő a gallér-ingombok csont- vagy bronzból nagy választékban szép mellűk, nyakkendőgyűrűk, fésűk, fogkefe, szappan és finom illatszerek.
Flúk részére kesztyűk, nyakkötők, zsebkendők.
Színes kanavások vége 8 frt, 8 frt 50 kr., 9 frt, 15 frt, 30 rttól fonálvaszon rttól 8 frt 50 kr., 9 frt, 6 frt 80 kr., kávé és abszors 2 frt 20 krtól, kávékendő 2 frt 20 krtól, 15 frt, függöny botokpárja 60 krtól, ággyártók 5 frt 75 krtól, asztaltartók 4 frt 50 krtól, Chiffon rttól 20, 25, 28,